
1 １～３年児童  どの先生も同じように、学しゅうや生かつのしかたをおしえてくれる。

1 ４～６年児童  どの先生も同じように、学習や生活のしかたをおしえてくれる。

1 保護者  学校は、職員がまとまって、児童の指導を行っている。

2 １～３年児童  先生は、こまったことがあれば、話をきいてくれる。

2 ４～６年児童  先生は、こまったことがあれば、話をきいてくれ対応してくれる。

2 保護者  学校は、いじめのない学校、学級、集団づくりに取り組んでいる。

3 １～３年児童  先生は、がんばっていることをほめてくれる。

3 ４～６年児童  先生は、がんばっていることを認めてくれる。

3 保護者  学校は、児童一人一人を理解し、大切にしている。

平成３０年度 田鶴小学校 児童・保護者アンケート 結果 ①

74.6 23.9 1.40児童

① ② ③ ④

41.4 55.5 3.10保護者

① ② ③ ④

88 12 00児童

① ② ③ ④

39.4 50.4 9.4 0.8保護者

① ② ③ ④

81 18.3 00.7児童

① ② ③ ④

37.8 55.1 5.51.6保護者

① ② ③ ④



4 １～３年児童  学校では、多くの人とかかわったり、お話しをすることがおおい。

4 ４～６年児童  学校では、多くの人と関わったり、コミュニケーションをとる機会が多い。

4 保護者  学校では、多くの人と関わったり、コミュニケーションをとる機会をもうけている。

5 １～３年児童  がっきゅうのかつどうや学校のぎょうじなど、じぶんのやくわりができている。

5 ４～６年児童  学級の活動や学校の行事など、役割を理解し、自分で考え行動できている。

5 保護者  学校では、子どもが主体的に活動できるような取組をしている。

6 １～３年児童
 学校は、まい日のはみがきや「はやね・はやおき・あさごはん」など、けんこうな生
かつの大せつさをおしえてくれる。

6 ４～６年児童
 学校は、毎日の歯みがきや「早ね・早起き・朝ごはん」など健康な生活の大切さを
教えてくれる。

6 保護者
 学校は、歯みがき指導や「早ね・早起き・朝ごはん」等、健康への意識を高める指
導を行っている。

平成３０年度 田鶴小学校 児童・保護者アンケート 結果 ②

64.8 26.1 8.5 0.7児童

① ② ③ ④

43.7 47.6 7.11.6保護者

① ② ③ ④

63.4 31 4.90.7児童

① ② ③ ④

34.4 59.4 4.71.6保護者

① ② ③ ④

81.7 17.6 0.7児童

① ② ③ ④

65.6 32.8 1.60保護者

① ② ③ ④



7 １～３年児童
 学校は、こうつうルールをまもるなど、自分のあんぜんを自分できちんとまもれる
ようおしえてくれる。

7 ４～６年児童
 学校は、交通ルールを守るなど、自分の安全を自分できちんと守れるよう教えてく
れる。

7 保護者
 学校は、交通ルールを守るなど、子どもの安全確保の意識を養うため指導を行っ
ている。

8 １～３年児童
 学校は、火じやじしん（つなみ）がおこったとき、どのような行どうをしたらよいかお
しえてくれる。

8 ４～６年児童
 学校は、火事や地震（津波）が起こったとき、どのような行動をしたらよいか教えて
くれる。

8 保護者  学校は、子どもの 防災意識向上のための取組を行っている。

9 １～３年児童  わたしは、じゅぎょう中、自分からたのしくじゅぎょうをうけている。

9 ４～６年児童  わたしは、授業に積極的に取り組んでいる。

9 保護者  教職員は、子どもの興味や意欲を高め、自ら考える授業を工夫している。

平成３０年度 田鶴小学校 児童・保護者アンケート 結果 ③

59.9 35.2 2.82.1児童

① ② ③ ④

38.3 53.1 6.32.3保護者

① ② ③ ④

88 11.3 0.70児童

① ② ③ ④

55.5 36.7 7.8 0保護者

① ② ③ ④

94.4 5.600児童

① ② ③ ④

64.1 32 3.90保護者

① ② ③ ④



10 １～３年児童  じゅぎょうでは、じぶんのかんがえを話したり、書いたりしている。

10 ４～６年児童  授業では、自分の考えや意見を話したり、書いたりしている。

10 保護者  学校は、自分の思いや考えを書く活動を大切にしている。

11 １～３年児童  ともだちのいけんを聞いて、かんがえをひろげたりすることができている。

11 ４～６年児童
 学級の友達との間で、話し合う活動を通して、自分の考えを深めたり、広げたりで
きている。

11 保護者
 学校は、話し合う活動を通じて、子どもが自分の考えを深めたり、広げたりするこ
とができる授業を行っている。

平成３０年度 田鶴小学校 児童・保護者アンケート 結果 ④

56.3 36.6 5.61.4児童

① ② ③ ④

33.6 54.7 9.4 2.3保護者

① ② ③ ④

55.6 36.6 6.31.4児童

① ② ③ ④

41.3 50.8 6.31.6保護者

① ② ③ ④



12 １～３年児童  どうとくのじゅぎょうで、まなんだことがわかる。

12 ４～６年児童  道徳の授業で、学んだことがわかり、自分の行動に生かすことができている。

12 保護者  学校は、子どもの道徳性が養えるよう努力をしている。

13 保護者  通知表での道徳の評価は、子どもの学習状況や成長の様子が、分かりやすい。

13 １～３年児童
 学校で、いのちのたいせつさやじぶんを大せつにすること、ともだちを大せつにす
ることをおしえてもらっている。

13 ４～６年児童  学校で、命の大切さや自分や他者を大切にすることを教えてもらっている。

14 保護者  学校は、人権を守る態度を教えている。

平成３０年度 田鶴小学校 児童・保護者アンケート 結果 ⑤

64.1 31 4.20.7児童

① ② ③ ④

30.4 60 7.2 2.4保護者

① ② ③ ④

34.1 49.2 14.3 2.4保護者

① ② ③ ④

87.3 11.3 1.40児童

① ② ③ ④

29 60.5 9.7 0.8保護者

① ② ③ ④



14 １～３年児童
 休けいじかんに、そとであそんだり、体いくのじゅぎょうでいっしょうけんめいうんど
うしている。

14 ４～６年児童  休けい時間に、外で遊んだり、体育の授業で一生けん命運動している。

15 保護者  学校では、子どもの体力向上を意識した取組ができている。

15 １～３年児童  わたしは、まい日、わすれずにしゅくだいをしている。

15 ４～６年児童  わたしは、すすんで宿題や家庭学習をしている。

16 保護者  学校は、子どもたちが充実した家庭学習ができるような取組をしている。

16 １～３年児童
 生かつかの学しゅうやぎょうじなど、家ぞくや地いきのかたがきょうりょくしてくれて
いる。

16 ４～６年児童
 総合・社会の学習や行事など、ゲストティーチャーや地域の方（学校支援隊など）
が協力してくれている。

17 保護者
 学校は、ゲストティーチャーの協力等、家庭や地域社会と連携した取組をすすめ
ている。

平成３０年度 田鶴小学校 児童・保護者アンケート 結果 ⑥

78.2 19 1.41.4児童

① ② ③ ④

42.2 44.5 10.9 2.3保護者

① ② ③ ④

58.5 35.2 4.22.1児童

① ② ③ ④

29.1 55.9 12.6 2.4保護者

① ② ③ ④

75.4 17.6 7 0児童

① ② ③ ④

36.2 55.1 7.11.6保護者

① ② ③ ④



17 １～３年児童  がっきゅうつうしんや学校だよりをよくよむ。

17 ４～６年児童  学級通信や学校便りを読んだり、学校のホームページを見たりしている。

18 保護者  学校は、便りやホームページ、その他の方法で情報をよく発信している。

平成３０年度 田鶴小学校 児童・保護者アンケート 結果 ⑦

49.3 35.9 13.4 1.4児童

① ② ③ ④

51.6 39.1 7 2.3保護者

① ② ③ ④


